

昨晚,比赛刚刚结束,天空又飘起来细密的雨丝,已经入夜的大阪变得愈发清冷。一天前的同一时刻,建业队同样是身处雨中,那时清凉的雨丝对于建业来讲还是一种未知的困难,仅仅一天之后,同样的雨如约而至时,心境已经大不一样。

专题文/图 晚报首席记者 郭韬略 大阪报道



曾旭多次封堵对手射门



球员奋不顾身“堵枪眼儿”

建业筑起钢铁防线

技术统计

	大阪钢巴	河南建业
比分	1	1
射门	22	6
射正	11	4
射偏/被封堵	11	2
点球	1	0
前场任意球	3	5
角球	7	4
越位	2	5
黄牌	1	1
红牌	0	0

铁血建业

1:1 客场战平钢巴 建业成为第一个在钢巴主场拿走一分的中超球队

【冷清】日本球迷声势不足

前一天晚上还是倾盆大雨的大阪,昨天天空终于放晴,但气温依然很低,晚上7点比赛正式开始时,天已经黑透,温度仅有5摄氏度左右,出场热身的建业队员们不仅是穿上了长袖比赛服,而且戴上了手套,与天气同样冷清的是场内的气氛。

体育场附近平时都是关着门的小卖铺,在下午开始了营业,吸引了不少下班便赶到球场的球迷,不过售票处却是门可罗雀,远没有建业队主场比赛前航海体育场那样的扑票狂潮。

能够容纳将近3万人的万博纪念竞技场,直到比赛开始后方才坐了1万多名观众,更令人诧异的是,除了体育场北侧看台的1000多名球迷自始至终高唱着大阪钢巴队的队歌为主队加油之外,其余的所有日本球迷竟然一直保持着沉默,这使得不仅数百名远道而来的河南球

迷“建业队,加油!”的喊声清晰可闻,甚至连队员在场内的呼喊声也不时能够听到。

【冷静】心态平稳发挥水平

比赛从一开始便迅速进入高潮,仅仅两分钟,大阪钢巴队攻入建业队禁区并形成了很有威胁的射门,所幸门将曾诚反应迅速将球扑出。就在人们都以为这仅仅是主队掀起进攻狂潮的开始时,建业队给了所有人一个意外。

第四分钟,内托在左路强行突破后传中,跟进的前锋阿玛多抬脚劲射,但近在咫尺的射门却被对方门将木村敦志扑出,皮球落在张璐脚下,这一次,之前同新加坡军团比赛时的霉运终于没有再现,张璐抬脚抽射,皮球应声入网。

1:0,建业队征战亚冠联赛的第一个进球以这种方式产生,这么快就在客场领先对手,这是一个所有人都不曾想到的场面,而随后的比

赛进程证明,这个进球对于最终的结果起到了至关重要的作用。

之前外界普遍认定身为弱队而且客场作战的建业队肯定会采取收缩防守战术,一开场就积极猛攻令所有人意外。对此唐尧东解释说:“这并不是客场冒进,而是教练组经过冷静分析之后定下的战术。对手的进攻能力很强,比赛90分钟,守是肯定守不住的,必须通过进攻给对方施加压力,队员们在这一点儿上做得很好。”而对于这个进球,钢巴主帅西野郎同样认为起到了至关重要的作用:“我赛前就说,如果让对方先进球,结局很可能是平局,但我的队员还是疏忽了这一点儿。”

【冷门】众志成城逼平对手

随着比赛的延续,主队在技战术上的优势逐渐明显起来,建业队也渐渐处于被动,第22分,对方前锋卢卡斯突入建业队禁区,迫使建业

队员犯规,主裁判判断罚点球,卢卡斯一蹴而就,将比分扳成1:1。

领先优势这么早被化解,对于实力弱于对手建业队来讲绝对不是个好现象,但令人担心的手忙脚乱并没有出现,队员们依然打得有板有眼,场面看上去被动,但事实上每个人都心中有数。

从下半场一开始,钢巴就开始“最后的进攻”,一段时间内竟然平均每分钟都有一次有威胁的射门,就是在对方的狂轰滥炸中,建业队员艰难而又坚韧的坚持着比赛。即使到了补时阶段,对方依然有破门良机,但他们在小禁区线上的连续两次射门都被曾诚神奇般地扑出之后,冷门也就此诞生。又一次在关键时刻立下汗马功劳,曾诚换来了守门员教练哈威毫不吝啬的表扬:“这就是他的特点,压力越大,越能发挥出水平,不愧是中流砥柱。”

医疗药品 美丽 本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术 微创祛 **大脚骨**

咨询电话:0371-67239700 省、市医保新农合定点医院

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲诊手术

微创祛“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。

祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.djg120.com

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

泌尿生殖感染

★省泌尿生殖医学研究院 ★省市医保新农合定点医院

疣病HPV属于乳头瘤病毒所致,初期为淡红色小丘疹,渐成菜花状、鸡冠状;水疱HSV属于单纯疱疹病毒;传染性极强,反复发容易致癌变。

我院为河南泌尿生殖科研基地,规模大、条件好,技术力量雄厚,是一所集预防、治疗为一体的专业医院,拥有美国进口全自动生物芯片检测仪,能快速准确检测病毒类型、含量及传染程度,为临床提供科学而准确的治疗方案。专家组采用基因免疫靶向疗法结合高效抗病毒生物制剂,深入全身各处病灶及病菌潜伏处,彻底杀灭神经节和细胞核内残留病毒,斩断复发根源。已成功使数十万例患者摆脱疣病、水疱反复发作的困扰,无复发。

24小时 专家热线: 0371-67363333 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到

158元 治疗 **皮肤痒**

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。 网址:www.158npx.com

地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话:0371-66205556 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

颈肩腰腿疼只需一盒吉祥三宝贴

300年神奇藏药 奇特功效震惊世人

吉祥三宝贴在胡三贴的基础上把湿巾覆盖在远红外强力磁石上,定位于压痛点以磁开穴送药,直达病灶,每周仅一次6-12小时,远红外磁石可持续12小时以上,三贴一疗程,大多患者只需一盒即愈,功效非凡。

吉祥三宝贴并非临时止痛药对骨关节顽疾标本兼治,尤其是以前无药可治的无菌性炎症。对顽固性的颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、滑膜炎、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌寒骨冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等无菌性炎症只需一盒三贴,半信半疑中使用者无不称赞其神奇功效。

迎元春节特举办买一盒送一盒,买二盒送一大大盒优惠 详情登陆:www.sanbaotie.com

专家电话:0371-65012682 一盒起免费送 上门指导

郑州:花园路与黄河路口向东50米河南福康医药超市/黄河路服装市场东侧仁堂大药房/商业大厦/泰隆大药房(省市医保)/帝湖华润万家2楼/东风路世纪联华/商城路易出莲花2楼/上街:雕像北30米绿岛时尚/登封:少林路桥头美真超市/新密:香港大厦/巩义:新兴路金好来金博药店/荥阳:建业百货一楼/新乡:北关汽车站对面新建大药房/中牟:官渡购物中心对面君达康大药房

种植头发 眉毛

河南省医药科学研究院附属医院 独家

引进美国先进技术专治因毛囊坏死或无毛囊(吃药、抹药均无疗效者)所致的秃顶。适合:秃顶、秃鬓、额头过宽、烧、烫伤疤痕秃发、胡须缺少、残眉、体毛(阴毛)等。种植后自然生长,不住院,随治随走。

照片真人实例,如不真实,愿负法律责任

电话:0371-67612200 67653366

短信:13903713839 www.zhitufa.cn

地址:郑州市建设路与前进路交叉口(建设路106号)

河南省医药院附属医院 公·办·权·威·正·规

360° 立体吸脂

打造极致曲线 重塑完美身材

三大突破:1.快速精确,吸脂同步2.柔软平滑,不反弹3.国际认证,安全保障

根据个人形体特质进行空间曲面的体型再塑,确保体态自然。同时融合多项尖端医学技术,在立体消融和消除深层次皮下脂肪的同时,对形体进行完美雕琢,确保肌肤平滑柔软,曲线优雅。

预约电话:0371-67615098 67615099 短信:18603711855 网址:www.988120.com